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Počnúc 1. marcom vstupuje Česká republika do zatiaľ nejrepresívnejšieho covidového režimu. Má trvať 3

týždne, ale ako ukazuje predchádzajúca skúsenosť, môže ísť aj o dlhší čas. Novinkou na tom súčasnom

lockdowne je to, že ľudia už nebudú môcť opustiť okres, v ktorom žijú a pokiaľ ide o zdravotnú prechádzku,

nebudú môcť opustiť dokonca ani vlastnú obec. Napriek doterajšej propagande o účinnosti rúšok, aktuálna

covidová doktrína určuje, že látkové ani chirurgické rúška účinné nie sú, z toho dôvodu je nutné nosiť

homologovaný respirátor.

Aké „opatrenia“ si vláda vymyslela pre kresťanov? Čisto teoreticky zostávajú verejné bohoslužby legálne, po

praktickej stránke však vyžadované obmedzenia účasť na svätej omši veľmi sťažujú. Tu je oficiálny výnos

Babišovej vlády:

„Zhromaždenia usporiadaného cirkvou alebo náboženskou komunitou v kostole alebo v inej
miestnosti určenej pre náboženské obrady sa nesmie zúčastniť viac účastníkov, než zodpovedá
obsadenosti najviac 10 % miest na sedenie, pričom účastníci, s výnimkou osôb vedúcich alebo
zabezpečujúcich obrad, po väčšinu času sedia na sedadlách, dodržiavajú, s výnimkou členov
domácnosti, minimálne rozostupy 2 metre medzi účastníkmi sediacimi v jednom rade
sedadiel, pred vstupom do vnútorného priestoru si dezinfikujú ruky, nedochádza k podávaniu
rúk pri dávaní znaku pokoja a v rámci zhromaždenia nedochádza k hromadnému spevu s
výnimkou, kedy speváci alebo zbor sú oddelení od ostatných účastníkov zhromaždenia tak,
aby bolo zabránené šírenie kvapôčok.“ K tomu všetkému treba pridať všeobecne platný diktát ohľadom

nosenia respirátorov a zákazu opustiť vlastný okres.

Pre mnohých veriacich, ktorí sa zúčastňujú svätých omší, slávených v tradičnom rímskom ríte, to prakticky

znamená – ak budú nové nariadenia rešpektovať – že k pôstu od mäsa si počas tohtoročného pôstneho

obdobia, tak ako pred rokom, pridajú aj pôst eucharistický. Je totiž mnoho rodín, ktoré za tradičnou svätou

omšou prechádzajú aj niekoľko okresov.

Vláda oznámila, že proti obyvateľom nasadí okolo 26 000 príslušníkov Polície a minimálne 5 000 vojakov.

Kto bude zadržaný pri nedovolenom prejazde medzi okresmi, ten si vypočuje príkaz k návratu do miesta,

odkiaľ vyšiel. A keď budú strážcovia covidoveho režimu v dobrej nálade, zaobíde sa to bez pokuty. Opovážte

sa však dopustiť recidívy!
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